

---

Руководство по испытаниям и критериям  
(Седьмое пересмотренное издание)

## Исправление

*Примечание:* С исправлениями к седьмому пересмотренному изданию Руководства по испытаниям и критериям можно также ознакомиться на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: <https://unece.org/transport/dangerous-goods/rev7-files>.

**1. Раздел 10, рис. 10.4, клетка 8**

Существующий текст *заменить* следующим текстом:

Вещество нужно рассмотреть на предмет возможной классификации в качестве взрывчатого вещества подкласса 1.5; провести испытания серии 5.

Если на вопрос «Является ли вещество весьма нечувствительным взрывчатым веществом с опасностью взрыва массой?», заданный на рис. 10.3, дается ответ «да», вещество следует отнести к подклассу 1.5.

Если на этот вопрос дается ответ «нет», вещество следует отнести к подклассу 1.1.

**2. Раздел 11, 11.1.1, второе предложение**

*Вместо* «клетке 4» *читать* «клетке 5».

**3. Раздел 12, 12.1.1, второе предложение**

*Вместо* «клетке 6» *читать* «клетке 7».

**4. Раздел 15, 15.1.1, первое предложение**

*Вместо* «клетка 21» *читать* «клетка 28».

**5. Раздел 16, 16.1.1, первое предложение**

*Вместо* «клетки 26, 28, 30, 32 и 33» *читать* «клетки 32, 33, 34, 35, 36 и 37».

**6. Раздел 16, 16.1.1, второе предложение**

*Вместо* «клетки 35 и 36» *читать* «клетки 38 и 39».



7. **Раздел 16, 16.6.1.4.1**  
*Вместо «клетках 26, 28, 30, 32, 33, 35 и 36» читать «клетках 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 и 39».*
8. **Раздел 16, 16.6.1.4.7, второе предложение**  
*Вместо «клетках 35 и 36» читать «клетках 38 и 39».*
9. **Раздел 17, 17.1, первое предложение**  
*Вместо «клетка 40» читать «клетка 23».*
10. **Раздел 21, 21.2.2, первое предложение, текст в скобках**  
Существующий текст *заменить* следующим текстом:  
(любое испытание серии F для пероксидов и любое испытание серии F, за исключением испытания F.4, для самореактивных веществ).
11. **Раздел 26, 26.1.2**  
*Исключить «, за исключением испытания F.5,» после «Все испытания».*
12. **Раздел 26, 26.2, таблица 26.1**  
*Исключить строку для F.5.*
13. **Раздел 37, 37.4.4.1, второе предложение**  
*Вместо «любого образца» читать «по крайней мере одного образца».*
14. **Раздел 38, 38.3.3 b) ii)**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
15. **Раздел 38, 38.3.3, подпункты b) iv), b) vi), c) iii), c) iv), d) ii), d) iv), e) v) и e) vi)**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
16. **Раздел 38, 38.3.3 f)**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
17. **Раздел 38, 38.3.3 g)**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
18. **Раздел 38, 38.3.3.1, таблица 38.3.2, первая колонка, две последние строки**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
19. **Раздел 38, 38.3.3.1, таблица 38.3.3, заголовок для колонки «Т.7»**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.
20. **Приложение 6, А6.3.3 c) ii)**  
Данное исправление не касается текста на русском языке.